
Bericht zum ordentlichen Tischtennis-Kreistag der Erwachsenen
im Kreis Landsberg am 08.05.2014 in Kaltenberg

Der Kreisvorsitzende Werner Reuschel eröffnete die Sitzung um kurz vor 20:00 Uhr und begrüßte
im  Sportheim  des  TTC Kaltenberg  die  Anwesenden  und  besonders  den  Bezirksvorsitzenden
Manfred Geyer  und Ehrenkreisvorsitzenden Jochen Scheller.  Anschließend gedachte  man den
verstorbenen Sportskameraden.

Stimmberechtigt  waren  aus  18  Vereinen  17 Delegierte  plus  anwesende  Mitglieder  des
Kreisvorstandes mit 5 Stimmen. Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt.

Die  Berichte  der  Fachwarte  lagen  vor.  Es  gab  keine  Rückfragen.  Der  Revisior  vom  Bezirk
Oberbayern  hat  in  seinem  Kassenprüfungsbericht  dem  Kreistag  die  Entlastung  des
Kreiskassenwartes empfohlen. Die Entlastung des Kassenwartes für das Haushaltsjahr 2014, die
Genehmigung  des  Jahreskassenberichts  für  2014 und  der  Haushaltsplan  für  das  Jahr  2016
wurden einstimmig beschlossen.

Für die durchzuführenden Wahlen wurden als Wahlvorstand Manfred Geyer, Jochen Scheller und
Bernd Kinna bestimmt. Wahlberechtigt sind die Vereinsvertreter und der Kreisehrenvorsitzende.
Als  Kreisvorsitzenden  wurde  Werner  Reuschel  vorgeschlagen  und  einstimmig  gewählt.  Als
Fachwart Mannschaftssport wurde Helmut Sedlmeir vorgeschlagen und einstimmig gewählt.  Als
Kreiskassenwart  wurde Markus Schmider vorgeschlagen und einstimmig gewählt.  Als Fachwart
Öffentlichkeitsarbeit wurde Stefan Geiger vorgeschlagen und einstimmig gewählt.

Die  Posten  der  Fachwarte  Vereinsservice  und  Breitensport  waren  und  bleiben  vorerst  nicht
besetzt. Simon Weber wurde als Kreisjugendwart einstimmig bestätigt. Jürgen Braun hat bereits im
Vorfeld erklärt sein Amt als Kreisseniorenwart niederzulegen. Ein Nachfolger wurde vorerst nicht
berufen.

Der Bezirkstag findet am 13.06.2015 in Kochel am See statt. Bei Nichtteilnahme fällt eine Gebühr
von 80,- EUR für den betreffenden Verein an. Als Delegierter für den Verbandstag am 04. und 05.
Juli 2015 in Bad Gögging wurde Markus Lembke bestimmt.

Manfred Geyer verlieh  im Namen des Bayerischen Tischtennisverbandes die Verdienstnadel  in
Silber  für  Bernd Kinna und in Bronze für Andreas Bayer.  Sportwart  Helmut Sedlmeir  ehrte die
Mannschafts- und Pokalmeister in der abgelaufenen Saison mit Urkunden, im einzelnen:

Kreispokal: FT Jahn Landsberg II
4. Kreisliga (4er): FC Scheuring II
4. Kreisliga: TSV Utting V
3. Kreisliga: TSV Landsberg II
2. Kreisliga: TV Prittriching III
1. Kreisliga: TSV Utting II
3. Bezirksliga: TSV Utting I

Der  Antrag  des VfL Kaufering  auf  Verbesserung der finanziellen Unterstützung zur
Durchführung von Kreisturnieren wurde einstimmig angenommen.

Im  Anschluss  wurde  eine  vorläufige  Ligeneinteilung  anhand  der  beabsichtigten  Mannschafts-
meldungen vorgenommen.

Von mehreren Versammelten wurde der Wunsch geäußert, dass die Spielgruppenleiter möglichst
keine Spiele am Lumpigen Donnerstag ansetzen sollen. Dabei wurde darauf hingewiesen, dass an
Karfreitag  und  Buß-  und  Bettag  Sportverbot  besteht.  Es  dürfen  an  beiden  Tagen  auch  keine
Tischtennisspiele ausgetragen werden. Der Kreistag wünscht bzw. empfiehlt auch in der Saison
2015/2016 weiterhin mit Zelluloid-Bällen zu spielen. Auf Nachfrage berichtete Manfred Geyer noch
über die Gründe zur nicht durchgeführten Gebietsreform.

Um  22:15 Uhr  beendete  der  Kreisvorsitzende  die  Sitzung  und  bedankte  sich  bei  allen
Versammelten für Ihr Erscheinen.


